      2класс, урок 26.
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1.У дяди Фёдора есть шоколадка. Все дольки в ней одинаково размера. Дядя Фёдор отломил в начале полоску из 6 долек для мамы, а потом полоску из 8 долек для папы (смотри картинку.). Ширина полоски в одну дольку. Сколько всего долек было в шоколадке?
	


2.В магазине продаются шоколадки в виде букв. Одинаковые буквы стоят одинаково, а разные — по-разному. Известно, что слово ЛЕВ стоит 6 гривен, слово СОВА стоит 10 гривен, а слово БЕЛКА стоит 11 гривен. Сколько стоит слово СОБАКА?

	


3.У муравья 6 лапок, а у паука 8 лапок. Три муравья  и четыре паука имеют вместе столько же лапок, сколько 7 попугаев и...

· 4 кошки;
· 10 страусов;
· 5 собак;
· 9 тигрят.
4.Бабушка Яга посадила в ряд 5 морковок. Затем между каждыми двумя соседними морковками посадила ещё по морковке. Затем снова между каждыми соседними морковками по морковке и так далее. Всего этапов посадки было 8. Сколько же морковок оказалось посаженными?
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